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دارد

سازمان محترم صنعت، معدن و تجارت استان                                   کانون محترم سردفتران و دفتریاران شهرستان ارومیه                   
اتاق محترم بازرگانی،صنایع،معادن وکشاورزی شهرستان ارومیه    کانون محترم وکلاء دادگستری شهرستان ارومیه

اتاق محترم اصناف مرکز استان                                                              کانون محترم کارشناسان رسمی دادگستری                                                            
اتاق محترم تعاون استان                                                                          انجمن محترم داروسازان

سازمان محترم نظام پزشکی شهرستان ارومیه                                      انجمن محترم پیمانکاران عمرانی استان 
سازمان محترم نظام مهندسی کشاورزی شهرستان ارومیه                  انجمن محترم صنفی نمایندگان بیمه ایران 

سازمان محترم نظام مهندسی شهرستان ارومیه                                    اتحادیه محترم ..............                     

موضوع: اطلاع رسانی در خصوص بخشودگی جرایم مالیاتی به مناسبت گرامیداشت هفته دولت در جهت تکریم مودیان محترم 
مالیاتی

باسلام و احترام
             تصویر بخشنامه شماره ۲٠٠/۴١٣۵۶/د مورخ ١۴٠٣/٠۶/١٠ رئیس کل محترم سازمان متبوع در خصوص 
بخشودگی جرایم قابل بخشش موضوع قانون مالیاتهای مستقیم و قانون مالیات بر ارزش افزوده برای اشخاص 
حقیقی تا سقف ده میلیارد (١٠،٠٠٠،٠٠٠،٠٠٠) ریال و برای اشخاص حقوقی تا سقف سی میلیارد 
(٣٠،٠٠٠،٠٠٠،٠٠٠) ریال برای هر سال یا دوره حسب مورد مشروط به پرداخت کلیه بدهی مالیاتی تا تاریخ 

١٤٠٣/٦/٢٥ به مناسبت گرامیداشت هفته دولت در جهت تکریم مودیان محترم مالیاتی، جهت اطلاع و اقدام 
لازم بپیوست ارسال می گردد. خواهشمند است دستور فرمایید مراتب به نحو مقتضی به اعضاء محترم آن 

سازمان/ اتاق/کانون/ انجمن/ اتحادیه اطلاع رسانی گردد.

بسمه تعالی



۲۰۰/۴۱۳۵۶/د

۱۴۰۳/۰۶/۱۰

ندارد

سال جهش تولید با مشارکت مردم

 ادارات کل امور مالیاتی
با سلام

به مناسبت گرامیداشت هفته دولت و در جهت تکریم مودیان محترم مالیاتی مقرر می دارد:
 اختیار بخشودگی جرایم قابل بخشش موضوع قانون مالیاتهای مستقیم و قانون مالیات بر ارزش افزوده برای اشخاص 
حقیقی تا سقف ده میلیارد(١٠،٠٠٠،٠٠٠،٠٠٠) ریال و برای اشخاص حقوقی تا سقف سی میلیارد 
(٣٠،٠٠٠،٠٠٠،٠٠٠) ریال برای هر سال یا دوره حسب مورد در صورت پرداخت کلیه بدهی مالیاتی تا تاریخ 

١٤٠٣/٦/٢٥ به مدیران کل امور مالیاتی تفویض می گردد.بند ١٩ بخشنامه شماره ٢٠٠/٥١٥١٠/د در اجرای این بند 
جاری می باشد.

در موارد جرایم مازاد بر نصاب های مذکور، با هماهنگی معاونت درآمدهای مالیاتی تا صددرصد به مدیران کل 
امور مالیاتی تفویض می گردد.

بسمه تعالی


